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По повод двадесет и пет годишнината на установява-
нето на дипломатически отношения на Република Хър-
ватия с Република България в софийската църква „Свети 
Франциск от Асизи“ на 28 януари 2017 г. бе отслужена 
тържествена литургия за родината Хърватия. На нея 
присъстваха хървати, които живеят и работят в Бълга-
рия, членове на хърватските дружества, а също и много 
български приятели.

Литургията беше водена на хърватски език от отец 
Бернардин, приор на манастира „Свети Йосиф“, със съ-
действието на Бошко Рогулич, и двамата кармилити от 
Провинция със седалище в загребския квартал Ремете.

Кармелитските свещеници традиционно оглавяват 

литургиите в църквата, след като сестрите от ордена на 
Босите кармелитки се преместиха в своя манастир.

Преди започване на празничната литургия към при-
състващите се обърна посланикът на Република Хър-
ватия в България Н.П. г-жа Лйерка Алайбег, която в 
емоционално слово разказа за дните на страдания на 
хърватските защитници на родината и на цивилни граж-
дани по време на агресията от началото на 90-те години 
на миналото столетие. А също за съпътстващите труд-
ности по международното признание на родината.

След литургията продължиха разговорите, изпъстре-
ни със спомени от миналото и преживяното лично, след 
което имаше малък коктейл.  

СВЕЩЕНИЦИ КАРМИЛИТИ 
ОТСЛУЖИХА ЛИТУРГИЯ ЗА РОДИНАТА 

Тържествена литургия

На 23 април в деня на Божието милосърдие 
в църквата Св. Йосиф в София имаше радостно 
събитие.

Младото семейство Кристина и Димитър Ко-
жухарови избраха този чудесен празничен ден да 
кръстят дъщеря си Маргарита. За голяма радост по 
това време в София беше и дългогодишният ено-
рийски свещеник от близкото минало отец Кшищов 
Кужок (Krzysztof Kurzok), който отслужи литургията.

Истинско изумление у всички енориаши, 
предизвика изненадата, която близките бяха 
подготвили след края на литургията. В двора на 
църквата беше пусната огромна летяща броени-
ца, направена от балони с хелий. Броеницата се 
издигна високо в небето, следена от погледите на 
вярващите. 

Кръщене


